

Новый день в лагере начался с вкусной **рисовой каши** и **абрикосов**, сладких и свежих.



После завтрака прошла встреча гостей. Мы подготовили танец-зарядку совместно с лагерем МИШ. По довольным улыбкам наших гостей все поняли, что номер гостям понравился.

Далее наш отряд ожидал увлекательный мастер класс «Оптическое измерение». Мы провели опыт с линзой и лампочкой, посчитали фокусное расстояние. Те, у кого был наиболее точный результат, получили маленькие призы.



Потом мы отправились в наш кампус и доделали техническое задание, после чего занимались спортом.